Уважаемые акционеры публичного акционерного общества

«Кубанская степь»!
Совет директоров ПАО «Кубанская степь», зарегистрированного по адресу: 353714 Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул.Набережная, 39 извещает Вас о том, что

29 июня 2016 года в 11 часов 30 минут

по адресу: Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул. Набережная, 39 состоится годовое общее собрание акционеров ПАО «Кубанская степь»
Форма проведения собрания – собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с предварительным вручением бюллетеней для голосования акционерам (его представителям), зарегистрировавшемся для участия в общем собрании акционеров.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании, составлен на основании данных реестра по состоянию на 27 мая 2016 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Об утверждении годового отчета и годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества

за 2015 год.

2. О распределении прибыли и убытков Общества по результатам 2015 отчетного года.

3. О выплате (объявлении) дивидендов по результатам 2015 отчетного года.

4. Об избрании членов Совета Директоров Общества.

5. Об избрании ревизора Общества.

6. Об утверждении аудитора Общества
РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ:
29 июня 2016 года с 11 часов 15 минут 

по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул. Набережная, 39
Для регистрации необходимо иметь при себе паспорт.
Акционер имеет право участвовать в общем собрании акционеров через своего представителя, действующего на основании доверенности, составленной в письменной форме и заверенной в установленном законом порядке.

С информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке и проведении годового общего собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 09:00 до 16:00 местного времени по адресу: 353714, Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул. Набережная, 39, начиная с 07.06.2016 г.

Совет директоров ПАО «Кубанская степь» 
