Уважаемые акционеры открытого акционерного общества

«Кубанская степь»!
Совет директоров ОАО «Кубанская степь», зарегистрированного по адресу: 353714 Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул.Набережная, 39 извещает Вас о том, что

29 июня 2015 года в 09 часов 30 минут

по адресу: Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул. Набережная, 39 состоится внеочередное общее собрание акционеров ОАО "Кубанская степь".

Форма проведения собрания – собрание (совместное присутствие акционеров).

Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании, составлен на основании данных реестра по состоянию на 8 июня 2015 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. «Утверждение размера, порядка, формы и срока выплаты дивидендов за первый квартал 2015 года по акциям ОАО «Кубанская степь» из не распределенной прибыли прошлых лет, установление даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов»
.
РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ:
29 июня 2015 года с 09 часов 00 минут 

по адресу:  Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул. Набережная, 39
Для регистрации необходимо иметь при себе паспорт.
Акционер имеет право участвовать в общем собрании акционеров через своего представителя, действующего на основании доверенности, составленной в письменной форме и заверенной в установленном законом порядке.

С материалами и информацией, выносимыми на годовое общее собрание акционеров, можно ознакомиться по месту нахождения общества: Краснодарский край, Каневской район, пос. Кубанская степь, ул. Набережная, 39 с 01 мая2015 года в рабочие дни с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00.

Совет директоров ОАО «Кубанская степь» 
